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Administration du questionnaire 
 

Le questionnaire a été soumis à 31 apprenants, soit tous les apprenants du CFA en fin de formation 

de décembre 2021 à mars 2022.  

 

Répartition des apprenants par section :  

 

 

 

 

 

 

 

RDC

GPME

MCO

NDRC



 

 

 

 

 

 

Comment vous rendiez-vous au centre de formation ?  
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Démarches administratives 
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Démarches administratives 

Facilité d'accueil à l'offre de
formation

Facilité d'inscription

Qualité des informations
transmise avant la formation



 

 

 

 

 

 

Environnement 
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Environnement 

Accueil Salle de formation Matériel



 

 

 

 

 

 

Pédagogie 
 

 
Mauvais Passable Bon 

Très bon 
 

Maîtrise du sujet 
traité par le(s) 
formateur(s) 

0% 3% 55% 42% 

Qualités 
pédagogiques 

0% 6% 42% 52% 

Capacité d’écoute 0% 3% 35% 61% 

Disponibilité 0% 3% 48% 48% 

 

Dans l’ensemble, les apprenants sont satisfaits à 94 % de la pédagogie mise en place par M2S 

FORMATION (Bon et très bon).  

Travaux pratiques 
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Documentation 
 

 

Apport de connaissance 
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Concernant M2S FORMATION 
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Note de 1 à 10 sur la prestation dispensée par M2S 

FORMATION ? 

 

Nous estimons qu’une note égale ou supérieure à 6, permet d’affirmer qu’un 

apprenti est satisfait de la formation dispensée.  

Les apprenants sont satisfaits à 100%.  

 

 

 

 

Recommanderiez-vous M2S FORMATION à votre 

entourage ? 

 

Sur les 31 participants, la réponse est oui à 94%. 

  

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Pourcentage 0% % 0% 0% 0% 6% 19% 42% 19% 13% 



 

 

 

 

 

Enquête d’employabilité 
Quelle est votre situation actuelle ? 
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Oui Non

Etes-vous toujours dans l'entreprise dans laquelle vous avez réalisé votre
alternance ?

Votre emploi est-il en lien avec la formation suivie ?



 

 

 

 

 

L’enquête c’est aussi ….  

 

 Des formateurs très compétents et cours intéressant, personnalisation, 
accompagnement…. 
Une équipe qui à l’écoute et rapide !  
Une ambiance familiale et humaine 
 

 Centre de formation qui réalise un suivi permanent de ses étudiants, ce qui est très 
apprécié 

 
 Une formation qualitativ 

 
 Accueil agréable, bonne écoute ! 

 


